ANNOUNCEMENT

from the Copyright Office, Library of Congress, Washington, D.C. 20559

FINAL RULE; CORRECTIONS AND TECHNICAL AMENDMENTS

REGISTRATION OF CLAIMS TO COPYRIGHT; CORRECTIONS AND TECHNICAL AMENDMENTS

The following excerpt is taken from Volume 56, Number 241 of the Federal Register for Monday, December 16, 1991 (p. 65190)

LIBRARY OF CONGRESS

Copyright Office

37 CFR Part 202

[Docket No. 91-4A]

Registration of Claims to Copyright; Corrections and Technical Amendments

AGENCY: Library of Congress, Copyright Office.

ACTION: Final rule; corrections and technical amendments.

SUMMARY: This final rule is issued to correct errors in paragraph designations in a housekeeping amendment document published in the Federal Register on November 26, 1991 at page 59884. The Copyright Office is also making technical amendments necessitated by the redesignation of § 202.3(b)(5) to § 202.3(b)(6) in the final regulations for Group Registration of Serials published on December 7, 1990, in the Federal Register at page 50556.

EFFECTIVE DATE: December 16, 1991.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Dorothy Schrader, General Counsel, U.S. Copyright Office, Library of Congress, Washington, DC 20559, Telephone (202) 707–8380.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Copyright Office is correcting errors in a housekeeping amendment document published in the Federal Register on November 26, 1991 at page 59684 which generally updated the references in the regulations to fees for copyright services. Paragraph designations in this document inadvertently failed to take account of the redesignation of § 202.3(b)(5) to § 202.3(b)(6) in the final regulations for Group Registration of Serials published on December 7, 1990 in the Federal Register at page 50556.

The Copyright Office is also making further technical amendments necessitated by the redesignation of § 202.3(b)(5) to § 202.3(b)(6) in the final regulations for Group Registration of Serials.

List of Subjects in 37 CFR Part 202

Claims, Copyright.

PART 202—[CORRECTED]

A. The Copyright Office is correcting two designation errors in the amendatory language for § 202.3 concerning fees which appeared in the Federal Register on November 26, 1991 at page 59884.

§ 202.3 [Amended]

On page 59885 in amendatory instruction No. 2 for § 202.3, the paragraph designation (b)(5)(ii)(C) is incorrect. It should read (b)(6)(ii)(C). The paragraph designation (C)(2) is incorrect. It should read (c)(2) introductory text.

B. In consideration of the foregoing, part 202 of 37 CFR chapter II, would be amended in the manner set forth below.

PART 202—[AMENDED]

1. The authority citation for part 202 continues to read as follows:

Authority: Sec. 702, 90 Stat. 2541, 17 U.S.C. 702; §§ 202.3 and 202.20 are also issued under 17 U.S.C. 407 and 408.

§ 202.3 [Amended]

Section 202.3 is amended as follows:

- 2. In paragraph (b)(3)(ii) remove "(b)(5)" and add in its place "(b)(6)".
- 3. In paragraph (b)(6)(ii) remove "\$ 202.3(b)(5)" and add in its place "\$ 202.3(b)(6)."
- 4. In paragraph (b)(6)(ii)(C) remove "(b)(5)(i)(E)" and add in its place "(b)(6)(i)(E)".
- 5. In footnote 6 to paragraph (c)(2) remove "[b)(5)" and "(b)(5)(i)(E)" and add in their place "(b)(6)" and "(b)(6)(i)(E)" respectively.

§ 202.20 [Amended]

6. In \$ 202.20(c)(2)(xvii) remove "202.3(b)(5)" and add in its place "202.3(b)(6)."

Dated: December 10, 1991.

Ralph Omen.

Register of Copyrights.

[FR Doc. 91-29892 Filed 12-13-91; 8:45 am]

BILLING CODE 1418-07-M

¹ Corrects error originally published in Volume 56, Number 228, page 59885 of the Federal Register of Tuesday, November 26,1991, and reprinted in ML-436 dated December 1991.